



## НИМ В ПОРОШКЕ NEEM POWDER VRITIKAS

SKU: 3322

Цена: 135 грн

Ним чурна широко используется как очиститель крови, печени, регулирует обмен веществ в организме, очищает организм от паразитов и токсинов, рекомендуется при повышенной кислотности, гастрите, гипертонии, полезен в лечении инфекций мочевыводящих путей, стимулирует печень, усиливает иммунную систему, снижает уровень сахара и холестерина в крови.

**Категория:** Очищение организма

## НИМ В ПОРОШКЕ NEEM POWDER VRITIKAS, 100 ГРАММ

Ним - уникальное растение в Аюрведе. Ним чурна - порошок из листьев нима, оказывает охлаждающее, жаропонижающее, противомикробное, глистогонное, ранозаживляющее, противовоспалительное и омолаживающее действие на организм. Применяется как внутренне, так и наружно при кожных заболеваниях. Обеззараживает и заживляет раны, абсцессы, диабетические язвы, облегчает симптомы нейродермита, псориаза, экземы, крапивницы, фурункулеза, грибка. Выводит токсины из крови, снижает уровень холестерина, улучшает здоровье кожи, помогает при гельминтозе, очищает организм, снимает жар, уменьшает интоксикацию. Обладает ярко выраженным антибактериальными, антипаразитарными, антигрибковыми, противовирусными, обезболивающими, антисептическими, антиоксидантными, иммуномоделирующими и стимулирующими кровоток свойствами.

Ним чурна широко используется как очиститель крови, печени, регулирует обмен веществ в организме, очищает организм от паразитов и токсинов, рекомендуется при повышенной кислотности, гастрите, гипертонии, полезен в лечении инфекций мочевыводящих путей, стимулирует печень, усиливает иммунную систему, снижает уровень сахара и холестерина в крови. При лихорадочных состояниях понижает жар, снимает боль, тошноту, применяется при воспалительных заболеваниях, простудах, лихорадках, малярии, заболеваниях дыхательных путей и кашле.

Маски с порошком нима очищают кожу, избавляют от угревой сыпи. Ним глубоко очищает поры кожи, регулирует деятельность сальных желез. Помогает при лечении бородавок, ожогов, рассасывании шрамов и устраниении растяжек. Успокаивает сухую, потрескавшуюся, поврежденную кожу, снимает раздражение, покраснение, зуд. Это также мягкий природный пилинг. Восстанавливает эластичность и упругость кожи, при регулярном применении кожа приобретает свежий и здоровый вид.

Также подходит для ухода за ломкими и слабыми волосами, при применении в качестве маски восстанавливает редеющие, истощенные, сухие волосы, придает им здоровый блеск и вид, полезно при выпадении и раннем поседении волос, при перхоти, вшах.

### Показания к применению:

Кожные болезни с покраснением, раздражением, зудом и гноем. Воспалительные процессы, раны, густая кровь, высокий уровень сахара в крови, диабет, диабетическая язва, заболевания мочеполовой системы, интоксикация,



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

болезни печени.

#### **Способ применения:**

1 чайную ложку чурны залить стаканом (250 мл) кипятка, заваривать 15 минут. Пить можно в сочетании с медом 2-3 раза в день через 15-20 минут после еды или 1 ч.л. 2-3 раза в день через 15-20 минут после еды, запивать теплой водой. В зависимости от индивидуальной реакции, возможно снижение дозировки до 0.5 ч.л.

#### **Наружное применение:**

Порошок нима в виде пасты (порошок с водой или медом ) можно нанести на кожу или рану. Нанести на проблемные места, через 10-15 минут смыть водой. Отвар нима, добавленный в горячую ванну, применяется при кожных заболеваниях. Отвар нима можно использовать для мытья кожи и ран во время инфекции.

#### **Меры предосторожности и особые указания:**

При диабете использовать только под наблюдением врача.

#### **Противопоказания:**

Индивидуальная непереносимость, беременность и период лактации. Противопоказан людям астенического типа, хроническим и ослабленным больным, во время поста и голодания.